

La Almudaina

DIARIO DE LA MAÑANA — AVISOS Y NOTICIAS

VEHICULO DE MALLORCA
HORAS DE DESPACHO
De las once de la mañana a las cuatro de la tarde.
Ayer mañana desde las siete de la mañana hasta las once de la tarde.
TELÉFONO N.º 27
OFICINAS CONQUISTADOR, 38

Por suscripción	3
Por suscripción (trimestre)	18
Por suscripción (seis meses)	30
Por suscripción (año)	50
Por suscripción (año) con envío	55

DEBALEARES

Desde Mahón

NOTA SEMANAL
Desde hace unos días, pocos días de avance de la temporada, hemos estado en plena temporada veraniega. Hay la gente acomodada de nuestra ciudad, unos a sus predios, en el campo; otros al vecino y costoso pueblo de Villa Carlos y otros en fin, a las casitas alcañales y las orillas de nuestro Puerto.

En el crece de día en día la animación: sus aguas, ora glaucas, en el amanecer opalino; ora de azul cobalto, en pleno sol; vense surcadas por numerosas embarcaciones, ogaño impulsas por práctico y moderno motor que enhiesta casi fuera del líquido elemento la tijante proa y, que si aminorado molestias y esfuerzos al marino o aficionado restó gallardía a la esbelta embarcación de albas y tensas velas, inclinado graciosamente al empuje cariñoso de Eolo.

Chimera movida por el viento en muchas de las casitas, la enseña náutica; en su frontis, blanco toldo atenta los efectos de un sol calcanante y al pie de escudetea piza, el desembarcadero provisional y junto a él, el bote, inseparable compañero de sus habitantes.

Coronando la más alta de sus colinas, ríego se alza el señorial predio San Antonio, desde donde se otea magnífica panorámica y en rápido declive, formando toda la costa norteña de nuestro puerto, vna a besar sus laderas las aguas tranquilas de sus resacas, con sus humedades, silenciosas, en un silencio religioso, idómicocador.

ASCENSOS Y ENHORABUENAS
Han sido ascendidos, en el Cuerpo

de Aduanas, a Jefe de Negociado de primera clase, el señor Administrador de la de este puerto, don Juan Manera Sorá, quedando afecta al mismo y a oficial segundo el Auxiliar Vista de la propia Aduana don Pedro Planas Caliente, quedando igualmente afecto en su mismo destino. Y en el de Hacienda a Jefe de tercera clase el Administrador Depositario de Hacienda don Luis Moragues e Ibarra que pasa destinado ala Delegación de Hacienda de Barcelona.

A los tres queridos amigos y paisanos nuestros la más cordial enhorabuena.

FIESTAS EN VILLA-CARLOS
Empezando en la tarde de hoy y siguiendo en los dos días sucesivos se celebrarán en dicha villa las conocidísimas fiestas que dedica a su Santo Patrono Santiago. Como de costumbre se de suponer se verán concurrir simas.

¿SERÁ VERDAD?
Copiamos del periódico ciudadelano «El Iris»:
«PROYECTO AEREO VALENCIA CIUDADELA.—Por noticias particulares sabe un amigo nuestro que se han trazado planos de un proyecto de comunicaciones aéreas de Valencia a esta ciudad, pasando por Ibiza y Palma. En dos horas se llegaría a esta ciudad, si llega a realizarse este proyecto de nueva línea de aviación.
«Mucho celebrariamos fuera ese proyecto una verdadera realidad. Procuraremos tener a nuestros lectores al corriente del curso de esta proyectada empresa».

RIPOLL
24-7-25.

De Sociedad

Ha salido para la península en donde permanecerá unos días, nuestro amigo el joven e ilustrado médico don Juan Ferrer Pascual.

El joven abogado don Manuel Pérez Roncel, hijo del Coronel de Ingenieros don Manuel Pérez Roldán, ha obtenido plaza, después de brillantes ejercicios en las oposiciones para Secretarios de Ayuntamientos de segunda categoría.

Anoche salieron para Barcelona, en el vapor «Mallorca», don Luis Rodríguez, don Gabriel Valls, don Juan Paff, don Juan Santis y don Manuel Amengual.

Ha sido nombrado Cura Económico de Doñores, Parroquia muy importante de la Diócesis de La Plata, don Antonio Gayá Pbro., natural de Felanitx. Es una gran distinción para nuestro paisano, pues Parroquias de tanta importancia suelen reservarse siempre en la Argentina para los hijos del país.

Asistencia facultativa, doméstica y de hospitalización.—2. Pensión maternal.—3. Lactancia.—4. Período de duración del beneficio.
III.—COSTE DEL SEGURO.—1. Cuantía de la cuota obrera.—2. Idem de la patronal.—3. Bonificación del Estado.—4. Otros recursos.
IV.—ADMINISTRACION DEL SEGURO.—1. Elementos coadyuvantes del Instituto Nacional de Previsión y de sus Cajas colaboradoras.—2. Inscripciones de beneficencia.—3. Mutuas.—4. Empresas de Seguros.
V.—COORDINACION DEL SEGURO DE MATERNIDAD CON OTROS SEGUROS SOCIALES.—1. Los informes escritos se enviarán al Instituto Nacional de Previsión, calle de Sagasta, núm. 6, Madrid, antes de las doce de la mañana del día 19 de octubre de 1925.
Madrid 30 de junio de 1925.—El Presidente del Instituto, José Marvá.

Notas taurinas

LOS CARTELES ANUNCIADORES DE LA CORRIDA DE INCA
Ya han sido fijados los carteles anunciadores de la corrida que el próximo domingo, 2 de agosto, debe celebrarse en Inca con motivo de las fiestas de los Santos Abdón y Senén. El cartel es una hermosa obra del artista Ruano Llopis, editado por la casa Ortega.

La corrida ha despertado verdadero interés dada la justa fama de que goza la ganadería sevillana de Pérez de la Concha, y el gran cartel de que gozan Eugenio Ventoldrá—que últimamente obtuvo en nuestra plaza un triunfo resonante—y el matador de toros bilbaíno Serafín Vigilosa «Torquito» que estocó los famosos toros de Taberno que tanto miedo inspiraron.

Información del Puerto

MOVIMIENTO DE BUQUES
Día 25.
Entradas
A las 5 de la mañana llegó de Ciudadela el laúd «San José» con mader. Patrón señor Servera.
A las 6 llegó de Valencia el vapor correo «Rey Jaime II» con carga general y pasaje. Capitán señor Marsal.
A las 7 llegó de Mahón el vapor correo «Balear» con carga general y pasaje. Capitán señor Compañy.
A las 7 llegó de Alicante la ballenera «Vero» con bidones vacíos. Patrón señor Lafuente.
A las 2 de la tarde llegó de Barcelona el pailebot «Isabel Vanelle» con carga general. Patrón señor Vilanova.
A las 5 llegó de Alicante el pailebot «Jaimes» con carga general. Patrón señor Barceló.
A las 6 llegó de Barcelona el pailebot «Roberto» con carga general. Patrón señor Reinés.

Salidas
A las 9 de la noche salió para Barcelona el vapor correo «Mallorca» con carga general y pasaje. Capitán señor Mulet.

Servicios de la Policía

Han sido denunciados al Juzgado dos individuos por haber sostenido una riña en la Plaza de San Antonio resultando ambos con heridas.

Han sido denunciados al Sr. Gobernador el dueño de un café por tener la acera ocupada; el dueño de un automóvil por no llevar número; el dueño de un comercio por maltrato de palabra al cobrador de un banco, al encargado de una fábrica de curtidos del Molinar por maltrato a un operario de la misma; y al dueño de un auto-camión por haber chocado contra un auto causándole desperfectos.

Ha sido puesto a disposición del Juzgado un individuo que en el muelle agredió a otro en riña produciéndole una herida en la mejilla derecha.

También ha sido denunciado al Juzgado un individuo que montado en una bicicleta atropelló a una anciana, produciéndole una herida en la cabeza.

De Valdemosa

Fiestas cívico-religiosas que en obsequio de la Beata Catalina Thomás se celebrarán en la iglesia parroquial de Valdemosa, los días 26, 27 y 28 de Julio de 1925.

Domingo 26, a las 8, en la plaza de la Cartuja se pondrá en escena por la Compañía dramática española de Francisco Fuster, la hermosa comedia dramática en tres actos, en verso y en mallorquín de la célebre novela de Pérez Escrich, «El Cura de Aldaya» arreglada por el Director de esta compañía, denominada «El Pare Juan».

El chistoso juguete cómico en un acto, de Vital Aza «El sexo débil».

Lunes 27, a las 6, en la plaza de la Beata de música «La Protectora» dirigida por el reputado profesor don Joaquín F. Portas.

Fiesta de los Concorderos.—A las 9:30 Tercia y Oficio, ocupará la Sagrada Catedral el Rdo. P. Joaquín Moragues, S. J.

Por la tarde, vísperas.
A las 5, carreras de cintas en las calles de la población ameznadas por la ciudad Banda.

Al anochecer, completas con vigilia de la fiesta principal, y acto seguido procesión con asistencia del magnífico Ayuntamiento.

A las 9, verbena y escogidas piezas musicales, disipándose hermosos castillos de fuegos de artificio en los intermedios.

Curados en la Casa de Socorro

Jaime Vert, 29 años, San Jaime 7. Herida contusa en el brazo y rodilla izquierdos, por caída, satura.

Juan Salamanca, 26 años, La Soledad. Herida contusa en la cabeza, pira rita, satura.

Tomás Rigó, 30 años, La Soledad. Contusión en la frente y pequeña erosión en la oreja izquierda.

María Mas, 53 años, Rotlet. Herida incisa en el dedo meñique derecho.

Francisca Moranta, 12 años, Rullán, 24. Herida contusa en el labio superior, jugando, satura.

Antonio Tarongí, 9 años, Cordería 5. Herida contusa en la cabeza por caída, satura.

De La Puebla

Para el domingo 26 de los corrientes, está anunciada la celebración de varias carreras de caballos al trote entre ganado de la localidad, en el Hipódromo del Camp del Rafal (frente la carretera de Alcudia, travesía de la Tanulera que conduce a La Puebla) con premios metálicos que lucharán según detallaes:

1.ª carrera.—Premios: 150 y 100 pesetas. Recorrido: 2.800 metros (4 vueltas). Yegua de don Miguel Mir, (Formé), id. de don Juan Reyes, (Ne-ca).

2.ª carrera.—Premios: 200 y 150 pesetas. Recorrido: 3.500 metros (5 vueltas). Caballo de don Juan Cladera, (Barbe), Yegua de don Antonio Comas, (Crestaix).

3.ª carrera.—Premios: 400 y 300 pesetas. Recorrido: 3.500 metros (5 vueltas). Caballo de don Mateo Serra (Tinet), id. de don Martín Beltrán, (Pap).

Nota.—La entrada en el Hipódromo es gratuita.

Carmencita Ubeda

la heroína, ex-prisionera de Abd-el-Krim.
Debut: Jueves próximo en la Plaza de Toros.

Mallorquines en la Argentina

Nuestro comprovinciano don Antonio Gelabert natural de Palma, padre de don Antonio, dueño del establecimiento «Casa Gelabert», el día 11 de Mayo último fué atropellado por un tranvía, causándole la fractura de una pierna, a la altura de la rodilla.

El grave estado fué llevado al Hospital Ramos Mejías donde se asiste, informándonos que su estado va mejorando paulatinamente.

—Procedente de Mar de Plata donde se halla radicado, llegó a esta el día 22, nuestro amigo y paisano don Mateo Bonnin, acompañado de su hijo el joven Anselmo, quien fué sometido a una ligera operación en la nariz con feliz resultado, a quienes tuvimos ocasión de saludar.

—Una lamentable desgracia le ocurrió a nuestro paisano don Guillermo Coll Vives, (de Colonya), natural de Pollensa.

El día 2 del pasado Mayo en la estancia donde prestaba sus servicios, tuvo la fatalidad de caerse del caballo que montaba, con tan mala suerte que después de ser transportado al hospital local, se le apreció heridas de tal gravedad que le ocasionaron la muerte al siguiente día.

—Procedente de Rosario han pasado algunos días en Buenos Aires nuestros comprovincianos, don Miguel Mesures, su señora esposa y su hijo el doctor Rafael; saliendo luego para Europa a bordo del vapor Avon, con objeto de visitar varias ciudades de noroeste, y pasar un año en los valles y cañiles de la pintoresca Pollensa.

El 25 de Mayo voló al cielo el alma del niño Jaime J. Garau, a la corta edad de 23 meses.

Reciban el señor Bartolomé Garau y señora las condolencias de nuestro sentido pésame por tan irreparable pérdida.

—Nos comunican de Asunción, capital de la vecina república, que el 25 de Abril próximo pasado, efectuóse el enlace de la simpática señorita Ignacia Caserana de aquella capital, con nuestro paisano don Antonio Bonnin, actuando de padrinos la señora Ignacia B. de Caserana, madre de la novia y don Antonio Miró, tío del novio.

En los Sagrados Corazones solemne visita de los Asociados a la Corte de María y a la Madre del Amor Hermoso con exposición de Su Divina Magstad, plática y cánticos.

En la Merced, a las siete y media Común general para los Cofrades de Nuestra Señora de la Merced, con plática.

En San Felipe Neri, Retiro Espiritual, a las diez, misa con meditación; exposición menor y plática.

Visita a la Corte de María
A Nuestra Señora de la Paz en San Jaime.

Santoyal
Santa Ana, Madre de la Virgen.

Curados en la Casa de Socorro

Jaime Vert, 29 años, San Jaime 7. Herida contusa en el brazo y rodilla izquierdos, por caída, satura.

Juan Salamanca, 26 años, La Soledad. Herida contusa en la cabeza, pira rita, satura.

Tomás Rigó, 30 años, La Soledad. Contusión en la frente y pequeña erosión en la oreja izquierda.

María Mas, 53 años, Rotlet. Herida incisa en el dedo meñique derecho.

Francisca Moranta, 12 años, Rullán, 24. Herida contusa en el labio superior, jugando, satura.

Antonio Tarongí, 9 años, Cordería 5. Herida contusa en la cabeza por caída, satura.

De La Puebla

Para el domingo 26 de los corrientes, está anunciada la celebración de varias carreras de caballos al trote entre ganado de la localidad, en el Hipódromo del Camp del Rafal (frente la carretera de Alcudia, travesía de la Tanulera que conduce a La Puebla) con premios metálicos que lucharán según detallaes:

1.ª carrera.—Premios: 150 y 100 pesetas. Recorrido: 2.800 metros (4 vueltas). Yegua de don Miguel Mir, (Formé), id. de don Juan Reyes, (Ne-ca).

2.ª carrera.—Premios: 200 y 150 pesetas. Recorrido: 3.500 metros (5 vueltas). Caballo de don Juan Cladera, (Barbe), Yegua de don Antonio Comas, (Crestaix).

3.ª carrera.—Premios: 400 y 300 pesetas. Recorrido: 3.500 metros (5 vueltas). Caballo de don Mateo Serra (Tinet), id. de don Martín Beltrán, (Pap).

Nota.—La entrada en el Hipódromo es gratuita.

CULTOS PARA HOY

Jubileo de Cuarenta Horas
Empiezan en San Miguel, dedicadas a la Beata Catalina Thomás. Fiesta en honor de Santa Ana. A las nueve y media exposición de Su Divina Majestad. A las diez Tercia y Misa mayor en la que ensalzará las glorias de la Santa el Rdo. señor don Julián Samper, Pbro. Por la tarde actos de coro, al anochecer, Novena, y reserva de S. D. M.

Otras funciones
En la Santa Iglesia Catedral Basílica predicará el Rdo. señor don Guillermo Oliver, Beneficiado del Concordero.

En la Iglesia de la Anunciación (Hospital), fiesta votiva en honor de la Preciosa Sangre de Nuestro Señor Jesucristo. A las diez Tercia y Misa mayor en la que predicará el Rdo. señor don Jaime Sastre, Pbro.

En los Sagrados Corazones solemne visita de los Asociados a la Corte de María y a la Madre del Amor Hermoso con exposición de Su Divina Magstad, plática y cánticos.

En la Merced, a las siete y media Común general para los Cofrades de Nuestra Señora de la Merced, con plática.

En San Felipe Neri, Retiro Espiritual, a las diez, misa con meditación; exposición menor y plática.

Visita a la Corte de María
A Nuestra Señora de la Paz en San Jaime.

Santoyal
Santa Ana, Madre de la Virgen.

Fogonero práctico

para cuidar una máquina a vapor, se necesita, preferible sepa algo de mecánica.
Para informes: Cordería, 67.

Se desean

un aprendiz y un mozo para almacén, de buena conducta y que sepan leer y escribir. Razón «Casa Anunciadora».

DE BALEARES

Baleares y la campaña de Africa

DEL BATALLON DE INCA NUMERO 62

Hemos recibido la siguiente correspondencia:

Muchas plumas supongo que habrán venido a hablar a los moradores de nuestra querida isla de Mallorca sobre el cumplimiento de nuestros deberes y que siempre habrán sido bien acogidas de cuantos padres y madres que tengan hijos de su hogar y de su regazo a sus hijos que están defendiendo a la Patria con un intachable valor y orgullo.

Bien puedo decir que de un principio nuestra tarea fué difícil y penosa de soportar pero jamás se aparta de nuestro corazón el verdadero amor patrio y como si marchásemos todos a un alegre espectáculo, salíamos del campamento cantando y charlando, como el que sonríe a la muerte, a formar columna para ir a libertar del asedio de la morisma a nuestros compañeros de armas.

Una vez terminada ya la fecunda labor, libertados y evacuados casi todos los campamentos y posiciones empezamos a destacar gente del Batallón, siendo el primer destacamento de treinta hombres de los que formaba parte el cronista al mando del teniente señor Vidal, oficial de mérito, así sucesivamente a medida que se iba formando la densa red de bloques y posiciones se destacó casi todo el personal. Cumpliendo esta sagrada misión hemos estado bastante tiempo y en este trayecto han pasado las más grandes y más enaltecidas fiestas del año. Nosotros las hemos visto pasar con el corazón apesadumbrado y melancólico entre los sacos terrosos en la soledad de los campos africanos a los ojos de nuestros enemigos rifeños.

Llegó por fin el anhelado día. Por orden de la superioridad nuestras fuerzas fueron relevadas, justo es, después de tanto trabajo bien merecido se tiene ya el descanso y con el corazón henchido de gozo saliendo y animando al mismo tiempo nuestros compañeros que nos vinieron a relevar del estrecho circuito de sacos terrosos juntándose casi todo el Batallón y juntándose en el campamento general de Jisecún con todos nuestros camaradas que con el corazón apesadumbrado habíamos tenido que despedir.

Después de un breve tiempo de descanso se nos destacaron otra vez pero en mejores condiciones que las anteriores formando grupos de ocho y cuatro individuos como si nos distribuyesen en familias.

Y así estamos en la actualidad completamente satisfechos que nos han hecho ocupar unos puestos tan buenos como si nos hubieran dado a saborear la dulce fruta alcanzada tras la ruda labor. Estamos espaciados por las inmediaciones de las karretes en un terreno risueño y alegre disfrutando de vez en cuando nuestros oídos la melodía de las gaitas y dulces flautas de los pastores que tranquilamente apacentan sus numerosos rebaños entre nosotros.

Aunque nuestra situación sea buena, por el momento, supongo que grande sería la satisfacción para Mallorca en general y sin duda alguna para los que el deber nos obliga a permanecer lejos de sus encantos poder regresar en breve a nuestra tranquila morada.—Bartolomé Fiol Miralles.
Blocas de Sañid 19-7-25.

DE BALEARES

asistiendo también el Inspector Jefe de la Enseñanza don Juan Capó, el reverendo don Juan Vich en elocuente y documentado sermón, expuso una visión de nuestro pueblo en el siglo XIII que entonces estaba asentado en el risueño valle de Cohua. Negres población de tal importancia en aquel entonces, que casi todas las familias nobles de la isla, tenían en ella su casa solariega.

Biografió el orador al invitado caballero don Bernardo de Santa Eugenia, que como uno de los más apreciados capitanes de don Jaime el Conquistador le fué cedido por este, después de la conquista, un extenso Señorío, que abarcaba nuestro término, el de Santa Eugenia, que lleva su nombre y algo de los vecinos. En una extensa relación de las Alquerías, Rafales y Caseríos espaciados por esta zona, fijó aproximadamente el sitio que ocupaba la primitiva Iglesia, posiblemente Mezquita durante la dominación musulmana y terminó recordando los principios de la devoción a Santa Margarita, que data de la época de las Cruzadas.

Pocas veces se habla visto un orador, con tanta atención escuchado como el reverendo señor Vich en su extensa oración.

Después de los Divinos Oficios en el pórtico de la Casa Consistorial, se repartieron por dichas Autoridades los premios que este Ayuntamiento otorga, a los alumnos de todas las escuelas que más se han distinguido por su asistencia a las clases en el pasado curso, que por orden inverso al número de faltas fueron escogiendo.

Asistió al acto numeroso público y las ciento y crecido plico de alumnas y varillitos que asisten a la escuela de las Hermanas de la Caridad, que en formación y en su habitual uniforme habían esperado a las Autoridades a la puerta del templo.

El señor Alcalde explicó a la concurrencia el objeto de la fiesta que no es otro que estimular a la infancia con premios para que no se resista a la diana asistencia a las escuelas.

El Delegado Gubernativo don Luis Gibert, en cálido y bellissimo discurso, enhoró a los padres que no dejen de enviar a los chicos a la escuela, comparando los analfabetos a los ciegos, que necesitan de luzarillo que los guíe en el camino de la vida, que según sea aquel bueno o malo, así será también su conducta futura, y que de hombres ilustrados han de salir necesariamente buenos patriotas. Recordando la preocupación constante del Directorio ha sido el mejoramiento de la enseñanza como lo demuestra el que hayan sido creadas por éste más de dos mil escuelas, y termina dando vivas a España y al Rey que son calurosamente contestados.

Seguidamente el señor Capó manifestó que en su excursión por el extranjero ha sacado el convencimiento de que si España se hiciera algo de lo que él ha visto en otras naciones, en que desde la misma cuna el Estado coje por su cuenta a los chicos para educarlos e instruirlos, España, decía, ocuparía el puesto que por su historia y la superioridad de su raza le corresponde.

Indica luego a los muchachos que el año que viene habrá más y mejores premios, no solamente de asistencia sino también de aprovechamiento. Fueron repartidos, como decimos antes, los premios y dióse el acto por terminado.

Por la tarde después de animadas carreras ciclistas, de lentitud y velocidad la banda «La Lira» y no «La Musa» de Selva como equivocadamente decimos en el programa dejó oír lo más escogido de su repertorio, y con ello dando fin a los festejos en que la resurrección de algunos usos antiguos, les ha dado la nota clásica que siempre resulta de buen efecto.—C.
23-7-25.

Plaza de Toros de Palma

El local mejor resguardado y fresco de Palma
Hoy domingo: Gran éxito de la eminente canzonetista de gran éxito
De 7 y media tarde en adelante

Blanca de Navarra

de la notable bailarina de grandes éxitos
Las que alternarán con un escogido programa de cine todo nuevo.
Las variedades trabajarán alrededor de las 8 y de las 11 menos cuarto noche.

Luisa de Navarra

de la notable bailarina de grandes éxitos

CINE MODERNO

(salón predilecto)
Dotado de espléndida ventilación
Hoy en Palma A LAS TRES Y MEDIA
Éxito grande de la preciosa joya cinematográfica en cinco partes
LA PECADORA
(HISTORIA DE UNA AVENTURERA REGENERADA POR EL AMOR)
creación de la eminente y elegantísima actriz Paulina Brunius
del round 14 de la serie deportiva de gran éxito

EL HOMBRE DE LAS TRES CARAS

Mañana: DOBLE AVENTURA, tercera jornada, y LA CATASTROFE DEL METRO

EL PORVENIR DE LOS HIJOS

Sociedad Anónima de Seguros
Capital suscrito 1.500.000 ptas. Capital desembolsado, 825.000
Domicilio social, Fontanelle, 9. Teléfono 3965 A.—Barcelona.

AGUAS DE SAN HILARIO DE SACALM

40 magníficas habitaciones exteriores con agua corriente, baños, cocina primer orden.
Abierto de junio a septiembre, bajo la dirección del dueño Miguel Martí, propietario de SPLENDEID PENSION. Barcelona, Pelayo, 8. Teléfono 3601 A. en donde se recibirán todos los encargos.
SPLENDEID PENSION ha introducido recientemente grandes reformas. Agua corriente, caliente y fría en todas las habitaciones. Baños, ascensor, calefacción central etc.

De Santa María

En extremos olvidados han resultado los festejos que esta villa ha dedicado a Santa Margarita, su patrona. En los solemnes Oficios a los que asistió, como de costumbre el Ayuntamiento pleno esta vez, presido por el Delegado Gubernativo don Luis Gibert,

De Santa María

¿Cuántos años hace es Vd. cliente de la CASA MATONS?

TELEGRAMAS

La colaboración franco-española en Marruecos

Madrid 25 a las 20
REUNION.—HOY SE FIRMARON LOS CONVENIOS.

A las once de la mañana se reunió en el D. Legados de la Conferencia Hispano-Francesa, terminando la reunión después de la una y media. El Marqués de Estella manifestó a los periodistas que a las seis de la tarde volverían a reunirse, con objeto de firmar los convenios.

Madrid 25 a las 22
HABLANDO CON EL GENERAL JORDANA

Después de la salida del Presidente del Directorio Marqués de Estella para Algeciras, el general Jordana y el señor Aguirre Cácer se dirigieron a la Presidencia donde se reunieron para dar los últimos toques a los papeles y documentos con objeto de terminar la Conferencia, la cual se reunirá a las siete y media de la tarde, con objeto de firmar los acuerdos.

Periodista.—Será mejor que nos obsequie a su regreso, cuando vuelva después de ejecutar los acuerdos tomados, así el cigarro podrá ser mayor.

Marqués de Estella.—Es verdad; pronto volveré y les obsequiaré como se merecen los representantes de la prensa, la que ha dado durante el curso de la Conferencia el alto ejemplo de patriotismo.

El Gobierno, añadió, ha correspondido a ésta facilitando la información como pocas veces se ha hecho. La facilidad y la que se facilitará equivale al libro rojo o azul. Esta contendrá todo lo esencial y hasta detalles, tantos que solo faltaría transcribir los documentos.

Luego refiriéndose nuevamente a la Conferencia dijo que el resultado del trabajo puede obligar a España a un esfuerzo militar que se llevará a cabo coordinadamente con Francia, evitando que continúen los esfuerzos dispersos de ambas naciones de los cuales se aprovecha Abd-el-Krim atacando a uno u otro sector según le convenga.

Terminó diciendo que dentro de dos meses habrá terminado el problema de Marruecos.

Ultimamente conversó con varios generales subiendo a un vagón. Al arrancar el tren se oyeron muchos aplausos y vivas.

La campaña de África
Madrid 24 a las 24

Los acuerdos a que se ha llegado en esta Conferencia y el viaje del General Petain a Ceuta y Tetuán que se realizará uno de estos días, es uno de los primeros actos reveladores de la franca colaboración del Gobierno que deseará dar a la publicidad todo lo concertado, pero no se podrá hacer hasta llegar al amistoso acuerdo de ambos Gobiernos, respecto a aquello que estimen debe hacerse público.

Sólo el anuncio de los asuntos tratados y concertados, demuestra el alcance de la Conferencia, y más si se tienen en cuenta lo que se ha hecho, evitando toda complicación en el orden diplomático, ya que bastantes escollos tiene en realidad.

En la Conferencia se ha perseguido un sólo ideal: llegar por todos los medios a la paz, tan necesaria para la obra del Protectorado.

No hemos comprometido a asegurar la tranquilidad de dos poderosos países que no pueden seguir soportando la crónica perturbación de la vida interna, legándose al ideal y procurando descartar los exclusivismos y prejuicios.

Luego encomió la importancia de la colaboración, vigilancia marítima y represión del contrabando por privar al enemigo de recursos que faciliten su acción de guerra y evitar que los rebeldes contaminen las zonas sumisas y el espectáculo de que en cualquiera de ambos países amigos, se pueda laborar contra el otro por los agentes sospechosos. En este aspecto se ha llegado incluso al establecimiento de oficinas de enlace, en cada país y en la zona del Protectorado vecina, a fin de que la vigilancia se desenvuelva íntima e indivisiblemente. Esto reducirá al enemigo a sus propios recursos contribuyendo a que ceda en su pertinaz e inexplicable rebeldía.

También se ha llegado a un acuerdo para la vigilancia de Tánger y para que la neutralidad sea un hecho. No se trata de nada que pueda rozar lo estatutario, sino de medidas para garantizar la seguridad de Tánger y evitar que siga siendo un Cuartel general de la rebeldía.

Ello interesa a todos los países, dado el carácter de internacional de la Zona; por ello es de esperar que ninguna dificultad se oponga a la ejecución de esas medidas que España y Francia juzgan necesarias y por no depender de ellas exclusivamente el poder en la práctica, gestionan las adquisiciones necesarias.

Salida del Marqués de Estella
Madrid 25 a las 22

INTERESANTES MANIFESTACIONES. ELOGIOS A LA PRENSA. EL RESULTADO DE LA CONFERENCIA PUEDE OBLIGAR A ESPAÑA A UN ESFUERZO MILITAR

A las cinco y cuarto de la tarde en el rápido de Algeciras ha marchado el Marqués de Estella acompañado de sus ayudantes don Fidel Cuerva y don Aurelio Monis y el comandante del Harca, señor Muñoz Grande.

En la estación se hallaban todos los vocales del Directorio y los sub-

secretarios y todos los jefes de la guarnición con numerosos jefes y oficiales de la misma.

También acudieron los generales Aizpuru, Zubia, Ardanaz y Duque de Tetuán y los jefes de Sección del Ministerio de la Guerra, los Delegados de la Conferencia y el Embajador francés.

También se hallaban en la estación saludando al Presidente, una comisión de opositores de Hacienda.

El Marqués de Estella conversó con distintos generales y también con algunos amigos particulares de los numerosos que habían acudido a despedirle.

Habló también extensamente con el Embajador de Francia felicitándolo por el feliz término de la Conferencia franco-española, que ha constituido un éxito.

Luego se dirigió a un grupo de periodistas conversando con ellos diciendo el Marqués de Estella que el primer plazo de ejecución de los acuerdos terminará pronto.

Los periodistas le dijeron que les debía una copa y un cigarro que les ofreció para cuando terminara la Conferencia.

—Exacto—contestó el Marqués de Estella—pero se ha dado la coincidencia de que han terminado el trabajo de los Delegados media hora antes de marchar yo a Algeciras, pero antes de irme encargué al general Jordana que cumpla este encargo obsequiándoles.

Periodista.—Será mejor que nos obsequie a su regreso, cuando vuelva después de ejecutar los acuerdos tomados, así el cigarro podrá ser mayor.

Marqués de Estella.—Es verdad; pronto volveré y les obsequiaré como se merecen los representantes de la prensa, la que ha dado durante el curso de la Conferencia el alto ejemplo de patriotismo.

El Gobierno, añadió, ha correspondido a ésta facilitando la información como pocas veces se ha hecho. La facilidad y la que se facilitará equivale al libro rojo o azul. Esta contendrá todo lo esencial y hasta detalles, tantos que solo faltaría transcribir los documentos.

Luego refiriéndose nuevamente a la Conferencia dijo que el resultado del trabajo puede obligar a España a un esfuerzo militar que se llevará a cabo coordinadamente con Francia, evitando que continúen los esfuerzos dispersos de ambas naciones de los cuales se aprovecha Abd-el-Krim atacando a uno u otro sector según le convenga.

Terminó diciendo que dentro de dos meses habrá terminado el problema de Marruecos.

Ultimamente conversó con varios generales subiendo a un vagón. Al arrancar el tren se oyeron muchos aplausos y vivas.

La campaña de África
Madrid 24 a las 24

Los acuerdos a que se ha llegado en esta Conferencia y el viaje del General Petain a Ceuta y Tetuán que se realizará uno de estos días, es uno de los primeros actos reveladores de la franca colaboración del Gobierno que deseará dar a la publicidad todo lo concertado, pero no se podrá hacer hasta llegar al amistoso acuerdo de ambos Gobiernos, respecto a aquello que estimen debe hacerse público.

Sólo el anuncio de los asuntos tratados y concertados, demuestra el alcance de la Conferencia, y más si se tienen en cuenta lo que se ha hecho, evitando toda complicación en el orden diplomático, ya que bastantes escollos tiene en realidad.

En la Conferencia se ha perseguido un sólo ideal: llegar por todos los medios a la paz, tan necesaria para la obra del Protectorado.

No hemos comprometido a asegurar la tranquilidad de dos poderosos países que no pueden seguir soportando la crónica perturbación de la vida interna, legándose al ideal y procurando descartar los exclusivismos y prejuicios.

Luego encomió la importancia de la colaboración, vigilancia marítima y represión del contrabando por privar al enemigo de recursos que faciliten su acción de guerra y evitar que los rebeldes contaminen las zonas sumisas y el espectáculo de que en cualquiera de ambos países amigos, se pueda laborar contra el otro por los agentes sospechosos. En este aspecto se ha llegado incluso al establecimiento de oficinas de enlace, en cada país y en la zona del Protectorado vecina, a fin de que la vigilancia se desenvuelva íntima e indivisiblemente. Esto reducirá al enemigo a sus propios recursos contribuyendo a que ceda en su pertinaz e inexplicable rebeldía.

También se ha llegado a un acuerdo para la vigilancia de Tánger y para que la neutralidad sea un hecho. No se trata de nada que pueda rozar lo estatutario, sino de medidas para garantizar la seguridad de Tánger y evitar que siga siendo un Cuartel general de la rebeldía.

Ello interesa a todos los países, dado el carácter de internacional de la Zona; por ello es de esperar que ninguna dificultad se oponga a la ejecución de esas medidas que España y Francia juzgan necesarias y por no depender de ellas exclusivamente el poder en la práctica, gestionan las adquisiciones necesarias.

Salida del Marqués de Estella
Madrid 25 a las 22

INTERESANTES MANIFESTACIONES. ELOGIOS A LA PRENSA. EL RESULTADO DE LA CONFERENCIA PUEDE OBLIGAR A ESPAÑA A UN ESFUERZO MILITAR

A las cinco y cuarto de la tarde en el rápido de Algeciras ha marchado el Marqués de Estella acompañado de sus ayudantes don Fidel Cuerva y don Aurelio Monis y el comandante del Harca, señor Muñoz Grande.

En la estación se hallaban todos los vocales del Directorio y los sub-

Madrid 25 a las 20

HOY MARCHARÁ EL PRESIDENTE A ALGECIRAS.

El Presidente Sr. Marqués de Estella permaneció por la mañana en su despacho del ministerio de la Guerra.

Luego almorzó con sus ayudantes y el hijo del Kaid de Tetuán y con el teniente coronel del Harca, Muñoz Grande.

Por la tarde a las cinco y cuarto marchará a Algeciras y embarcará para llegar mañana a Ceuta.

En el Marruecos francés
BARCO A PIQUE

Gibraltar 35.—Un barco grande, con motor, que probablemente llevaba contrabando de armas y municiones fue echado a pique por un barco de guerra francés en vista de Gibraltar; por haber rehusado detenerse al aviso que le dieron.

LA OFENIVA FRANCESA.—REORGANIZACION TERRITORIOS.

Marruecos Francés 25.—Una gran ofensiva francesa ha empezado en Marruecos. Ya se ha recobrado un territorio considerable en ambas orillas del río Ouergha.

Se teme que el estado de salud del general Lysutey obligará a efectuar otro cambio en el mando francés.

Noticias sueltas
Madrid 24 a las 22

LLEGADA DE UN DETENIDO

Ha llegado procedente de Alicante otro complicado en la falsificación de cheques llevándolo al Juzgado en unión de su cómplice Julio Castellón.

Después se tomó declaración al ex-guardia de la Benemerita que se halla en la Cárcel Modelo.

LA HERENCIA PALLARES

El Albacea testamentario de la Viuda Pallares ha desmentido que presente ninguna denuncia contra Emilio Guasch.

EL SANTO DE LA REINA CRISTINA

San Sebastián.—Con motivo del Santo de la Reina Cristina, en el Palacio de Miramar se ha celebrado misa y Capilla pública, asistiendo toda la Familia Real.

LOS REYES A SANTANDER

San Sebastián.—Mañana marcharán a Santander, en automóvil, los Reyes, siguiéndoles el Príncipe de Asturias y los Infantes.

VARIAS DENUNCIAS

El Fiscal ha recibido una denuncia del Juzgado contra la compañía aseguradora «Auto-Madrid».

Asimismo ha enviado el Juzgado de guardia una por desacato contra un individuo vecino de Huelva, por un escrito dirigido a la Presidencia del Directorio en el cual desliza frases de menosprecio contra los generales que lo integran y otra por abuso de autoridad.

VARIAS FIRMAS

Lo que contienen varias firmas: Creando el cargo de Comisario Regio en Barcelona, y nombrando para desempeñarlo a don Fernando Alvarez de la Campa.

Concediendo autorización para extraer arenas en las playas necesarias de aquel puerto.

Creando una deuda ferroviaria amortizable por el Estado, con un capital nominal de 2,500 millones de pesetas.

Noticias del Extranjero

EL CONSEJO FRANCÉS EXAMINA LA NOTA DE BRIAND CONTESTANDO A ALEMANIA

París 25.—Painlevé presidió una sesión especial del gabinete ayer, en dicha sesión Briand expuso su política referente a la nota alemana y a las proposiciones de seguridad en general.

PROPOSITO DEL GOBIERNO INGLESES

Londres 25.—Según telegrafían de

Madrid 24 a las 24

EL NUNCIO DE S. S. EN LUGO

Lugo.—Llegó el Nuncio de Su Santidad recibiendo las autoridades civiles y militares y el Ayuntamiento en Corporación.

Se trasladó a la Catedral donde se cantó un Te-Deum.

A la salida le rindió honores una compañía de Infantería.

Después se celebró una recepción en el Palacio Episcopal.

Por la tarde marchó el Obispo electo de Palencia Dr. Justo Rivas.

BUQUE ESCUELA DE MARINA DE GUERRA NORRTEAMERICANA

Cádiz.—Zarpó con rumbo a Gibraltar y otros puertos del Mediterráneo, un barco-escuela de la Marina norteamericana que ha permanecido aquí tres días.

Lleva 60 guardias marinas que han efectuado giras por los pueblos de la provincia visitando algunos Sevilla.

También visitaron los establecimientos navales gaditanos.

LLEGADA DEL SR. ECHEVARRIETA

Bilbao.—A bordo de su yate «Cosme-Jacinta», ha llegado a esta ciudad don Horacio Echevarrieta.

SUSPENSION DE PAGOS

Pamplona.—La Junta General de accionistas de «La Agrícola» acordó ratificar el acuerdo de suspensión de pagos de dicha sociedad.

Se ha nombrado una Comisión para dar solución al asunto.

A CAUSA DE UNA FUERTE IMPRESION UN MUCHACHO COBRA EL PODER DE VER A TRAVES DE LOS CUERPOS OPACOS

Cartagena.—A consecuencia de la impresión que le produjo ver morir a su padre alcanzado por un rayo, seguramente se operó un cambio en el sistema nervioso, al pastorcillo del pueblo de Ludente, Ramón Salas.

Este tiene la facultad de la visión a través de los cuerpos opacos.

Madrid 25 a las 17

UNA NOVIA SE NEGÓ A ACEPTAR A SU PROPOSITO EN EL ACTO DE LA BODA.

Se ha comentado, al divulgarse la noticia, el caso raro ocurrido ayer en la Iglesia de la Plaza de Antea Marín.

En el momento que iba a contraer matrimonio una preja joven, la novia al preguntársele si aceptaba por esposo a su prometido contestó negativamente.

Al hacerle la pregunta por tercera vez contestó: como iba a aceptarlo si anoche le había visto del brazo con otra mujer.

En su consecuencia se suprimió la ceremonia.

Noticias

CAILLAUX A LONDRES

París 25.—El ministro francés de Hacienda, Caillaux, irá probablemente a Londres entre el 4 y el 7 de agosto, para discutir la resolución de la deuda francesa, tendrá una entrevista con Churchill sobre dicho asunto.

LA DEUDA RUMANA

Bucarest 25.—El Embajador rumano en Washington, Príncipe Bibesco, ha sido llamado a Bucarest para hacer su relato sobre el estado de las negociaciones referente a la deuda que se están gestionando en Washington entre la delegación rumana y el secretario de la Tesorería americana.

NUEVAS TARIFAS DE ADUANAS ALEMANAS.

Berlin 25.—Se discutirán en el Reichstag la semana entrante unos importantes proyectos de ley, referentes al sistema de tasas y a las nuevas tarifas de aduanas. Las deliberaciones probablemente durarán varios días, puesto que dichos proyectos de ley tendrán que vencer mucha oposición en el Reichstag.

LA PRENSA INGLESA APLAUDE LA CONTESTACION ALEMANA.

Londres 25.—La prensa inglesa continúa publicando unos comentarios favorables sobre la contestación alemana a la nota Briand, y considera que dicha contestación es una base favorable para empezar verdaderas negociaciones sobre el problema de la seguridad. El corresponsal diplomático del «Daily Telegraph» sin embargo escribe que las nuevas reservas de Briand han causado disgusto en los centros políticos ingleses, quienes consideran las reservas francesas inaceptables para Inglaterra, tanto como para Alemania.

Noticias de Barcelona

Barcelona 24 a las 23

UN M. GISTRADO DENUNCIADO POR ESTAFAS DE 35.000 PESETAS.

Una señora presentó en el Juzgado de guardia una denuncia, contra el ex-Juez de primera instancia del distrito de Aiarazanas, don Gregorio Fernández Céspedes, actual Magistrado de Burgos, acusándole de la estafa de 35.000 pesetas.

Dice la denunciante que siendo amiga de la familia del J. Z. necesitó 5.000 pesetas para pagar al carpintero el saldo de la cuenta de una casa, que estaba construyendo en la calle de Mallorca y el Juez se las prestó, firmando la denuncia varias letras sin fecha de vencimiento.

La señora agradecida puso en nombre de aquel la casa, donde fué a vivir una hija del Juez.

La señora al devolver el dinero pidió nuevamente la inscripción de la casa a su nombre, cosa que se negó a hacer el Juez.

La denuncia ha sido admitida pasando al Tribunal Supremo que instruirá diligencias.

LA FESTIVIDAD DEL DIA

Hoy vacaron todos las oficinas del Estado, Municipio y Audiencia por la festividad del día.

EL AZOBIPO DE LAS CASAS DE VISITAS.

El Sr. bisp de Arcas, doctor Fé-

Londres al periódico socialista alemán «Vorwärts», el gobierno inglés desea provocar un cambio verbal de opiniones entre las potencias aliadas sobre la contestación que se habrá de hacer a la última nota alemana.

LOS EXTRANJEROS EN AUSTRIA

Viena 25.—Se ha presentado al Consejo nacional austriaco un proyecto de ley para limitar el empleo de extranjeros en Austria, puesto que estos están trabajando en número de 100.000 a 120.000, mientras que 117 mil austriacos están sin empleo.

CHOQUE DE TRENES

Kanshau (Checo-Eslovaquia) 25.—El tren rápido Kanshau-Pressburg entró en colisión con un tren de mercancías: resultaron dos muertos y quince heridos.

LA BUENA VOLUNTAD DE ALEMANIA.

Londres 25.—El corresponsal en Londres del periódico «Le Matin» telegrafió a su periódico que Chamberlain había dicho al Embajador francés que él no tenía la menor duda sobre la buena voluntad de Alemania referente a las proposiciones del pacto de seguridad.

EXOUSAS POR EL ASESINATO DE UN SUBITO AMERICANO.

Washington 25.—El Embajador chino en Washington expresó oficialmente las excusas del gobierno de Pekín al pueblo americano, referente al asesinato de un oficial americano en Mandchuria.

POR REALIZAR PROPAGANDA COMUNISTA.

París 25.—Según el periódico «Le Petit Parisien», más de doscientas personas han sido detenidas en Francia durante las últimas semanas, acusadas de propaganda sediciosa y comunista en el Ejército y la marina.

EL JAPON Y LOS SOVIETS

Moscú 25.—Un miembro de la Embajada japonesa en Moscú hizo importantes proposiciones a la comisión del tráfico de los soviets, referentes a unas comunicaciones directas por ferrocarril entre la unión soviética y el Japón, y también a las comunicaciones de tránsito entre Europa occidental y el Japón, vía Rusia.

GAILLAUX A LONDRES

París 25.—El ministro francés de Hacienda, Caillaux, irá probablemente a Londres entre el 4 y el 7 de agosto, para discutir la resolución de la deuda francesa, tendrá una entrevista con Churchill sobre dicho asunto.

LA DEUDA RUMANA

Bucarest 25.—El Embajador rumano en Washington, Príncipe Bibesco, ha sido llamado a Bucarest para hacer su relato sobre el estado de las negociaciones referente a la deuda que se están gestionando en Washington entre la delegación rumana y el secretario de la Tesorería americana.

NUEVAS TARIFAS DE ADUANAS ALEMANAS.

Berlin 25.—Se discutirán en el Reichstag la semana entrante unos importantes proyectos de ley, referentes al sistema de tasas y a las nuevas tarifas de aduanas. Las deliberaciones probablemente durarán varios días, puesto que dichos proyectos de ley tendrán que vencer mucha oposición en el Reichstag.

LA PRENSA INGLESA APLAUDE LA CONTESTACION ALEMANA.

Londres 25.—La prensa inglesa continúa publicando unos comentarios favorables sobre la contestación alemana a la nota Briand, y considera que dicha contestación es una base favorable para empezar verdaderas negociaciones sobre el problema de la seguridad. El corresponsal diplomático del «Daily Telegraph» sin embargo escribe que las nuevas reservas de Briand han causado disgusto en los centros políticos ingleses, quienes consideran las reservas francesas inaceptables para Inglaterra, tanto como para Alemania.

Noticias

de Barcelona

Barcelona 24 a las 23

UN M. GISTRADO DENUNCIADO POR ESTAFAS DE 35.000 PESETAS.

Una señora presentó en el Juzgado de guardia una denuncia, contra el ex-Juez de primera instancia del distrito de Aiarazanas, don Gregorio Fernández Céspedes, actual Magistrado de Burgos, acusándole de la estafa de 35.000 pesetas.

Dice la denunciante que siendo amiga de la familia del J. Z. necesitó 5.000 pesetas para pagar al carpintero el saldo de la cuenta de una casa, que estaba construyendo en la calle de Mallorca y el Juez se las prestó, firmando la denuncia varias letras sin fecha de vencimiento.

La señora agradecida puso en nombre de aquel la casa, donde fué a vivir una hija del Juez.

La señora al devolver el dinero pidió nuevamente la inscripción de la casa a su nombre, cosa que se negó a hacer el Juez.

La denuncia ha sido admitida pasando al Tribunal Supremo que instruirá diligencias.

LA FESTIVIDAD DEL DIA

Hoy vacaron todos las oficinas del Estado, Municipio y Audiencia por la festividad del día.

EL AZOBIPO DE LAS CASAS DE VISITAS.

El Sr. bisp de Arcas, doctor Fé-

lix Rincón, devolvió la visita al Gobernador y visitó varios centros hispano-americanos, donde fué obsequiado con un lunch.

EL CRUCERO «GATALUÑA»

Ancló en este puerto el crucero «Gataluña», portando 120 alumnos guardias marinas.

DENUNCIA CONTRA UN EMPRESA RIO.

El médico don Juan Gallego ha presentado una denuncia contra el empresario del «Teatro del Bosque».

Se acusa de falsificación de una letra de cambio, para poderla descontar.

SINDICALISTA PELIGROSO DETENIDO.

La policía ha detenido al sindicalista llamado Artigas, supuesto autor de varios atracos y atentados, entre ellos el del tren del Pueblo Nuevo.

CONSTITUCION DE UNA ENTIDAD

Ha quedado constituida la «Asociación Española de Suministradores de Electricidad», con objeto de procurar la defensa de los intereses de tal industria y procurar la máxima utilización de la electricidad.

AMENAZA DE MUERTE DE UN NOVIO DESPECHADO.

Ingresó en la cárcel, Francisco Edo, acusado de amenazar de muerte por medio de una pistola, a Francisca Molins que se negaba a acceder a reanudar las relaciones.

QUEMADURAS GRAVES

María Bizarro, en un descuido, se le incendiaron las ropas en un hornillo, sufriendo quemaduras graves.

AUTO DE PROCESAMIENTO POR FALSIEDAD DE DOCUMENTOS.

El Juzgado ha dictado auto de procesamiento y prisión sin fianza, contra el abogado don Patricio Codona y la apoderada doña Paulina Roca, considerándolos supuestos autores de falsedad de documentos públicos y contratos de inquilinatos.

OBRAERO SALVADO DE LA MUERTE

Limpiando una cañería del «Círculo Recreativo», empleando ácido clorhídrico, de resultas de las emanaciones de este gas, quedó intoxicado el obrero Santos Romeu, que cayó desvanecido.

Horas después acudieron sus compañeros, salvándole de la muerte.

CAIDA DE UN ANDAMIO

El obrero pintor Indalecio Burgos se cayó del andamio en que trabajaba en la calle del Progreso, fracturándose una pierna y un brazo.

Pasó al Hospital.

MUJER ATROPELLADA POR UN AUTO.

Un auto que se fugó, atropelló a María Montserrat, causándole lesiones de pronóstico reservado.

ALMACEN INCENDIADO. PERDIDAS CONSIDERABLES.

Se incendió un almacén de muebles, instalado en la calle del Gurugú, letra A. en Badalona.

El fuego redujo a cenizas todas las existencias, sin que ocurrieran desgracias personales.

Las pérdidas son considerables.

REPARACION DE SANCHEZ MEJIAS

Mañana reparará en la Plaza de Toros, el diestro Sanchez Mejias, acompañado de Posada y Zurito.

Se lidiarán reses de Esteban Hernández.

Barcelona 25 a las 23

EL ALOJAMIENTO DE LA COLONIA ESCOLAR DE MALLORCA